

Отчет о деятельности

Регионального отделения «Всероссийской организации родителей детей – инвалидов и инвалидов старше 18 лет, нуждающихся в представительстве своих интересов» республики Адыгея в 2019 году

Дата составления: 27 февраля 2020

Составил: председатель РО ВОРДИ РА Рауд А.В.

С 1 января 2019 по 31 января 2019 года представители и члены РО ВОРДИ РА участвовали в 55 мероприятии, отработано 18 личных обращений от родителей детей с инвалидностью.

Для членов организации было организовано и проведено 16 мероприятий. Посещение концертов, спектаклей, фестивалей способствовало объединению и сплочению членов организации.

Благодаря поддержке руководства ВОРДИ было проведено два опроса родителей. Тема опросов: «Качество образования детей с инвалидностью и ОВЗ» и «Предоставление медицинской помощи и лекарственного обеспечения детям инвалидам и инвалидам детства»

Совместно с Исполкомом ОНФ в республике РО ВОРДИ РА участвовало в обработке обращений поступивших на прямую линию президента РФ и рассмотрении некоторых из актуальных вопросов с прямой линии. Проведен мониторинг трех отделений Майкопской детской поликлиники на предмет эффективного использования медицинского оборудования, закупленного в рамках одного из государственных проектов. Организованы акции «Фантазии Веснушек», «Солнечный денек» и фестиваль «Веснушки Земли», данные мероприятия направлены на формирование у общества эмпатии и толерантного отношения к детям с инвалидностью.

Совместно с Общественной палатой республики Адыгея был проведен мониторинг 8 объектов, выбранных с интернет ресурса «Карта возможностей особенного ребенка» на соответствие заявленным в карте параметрам.

Организованы и проведены встречи актива организации с Министром здравоохранения, заместителями министра здравоохранения и администрацией ГБУЗ РА «Адыгейская детская клиническая больница». Темой

данных встреч стало «Повышения качества медицинской реабилитации» и «Проблемы лекарственного обеспечения детей с инвалидностью».

В сфере образования детей с инвалидностью и ОВЗ представители организации участвовали в трех мероприятиях - августовском педагогическом совещании, круглом столе по вопросам образования детей с ОВЗ и инвалидностью, встрече с представителями Комитета по образованию МО «Город Майкоп» и директорами МКОУ «Школа для детей с ОВЗ» г.Майкопа, МБУ «ЦПП» на всех мероприятиях обсуждалась тема повышения качества образования детей с ОВЗ и инвалидностью. По заявлениям родителей ведется мониторинг качества образования первоклассников с ОВЗ.

Важным моментом в повышении качества образования детей с ОВЗ стала собрание родителей детей с инвалидностью, обучающихся в МКОУ «Школа для детей с ограниченными возможностями» г. Майкопа, которая прошла при участии представителей РО ВОРДИ РА. Все предложенные на темы были оформлены письменно, направлены в адрес администрации школы и в дальнейшем будут обсуждаться на встречах с представителями Министерства образования и науки республики Адыгея.

В январе 2019 года было заключено соглашение о сотрудничестве с Государственным учреждением - региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Адыгея. В рамках данного соглашения куратор по ФСС в трех приемках подгузников и колясок для детей с ДЦП. На площадке ГУ РО ФСС РФ в РА был проведен круглый стол «Особенности организации и проведения медико-технической экспертизы». В конце года РО ВОРДИ РА получило благодарность за сотрудничество с ГУ РО ФСС РФ в РА.

В течении года кураторы РО ВОРДИ РА активно принимали участие в общественных советах при ФКУ «ГБ МСЭ по республике Адыгея», где обсуждались вопросы, поступившие от родителей детей с инвалидностью, а также изменения в нормативных документах, связанных с предоставлением статуса ребенок – инвалид и инвалид.

В рамках работы общественного совета при Министерстве труда и социального развития Республики Адыгея проведен независимый мониторинг работы трех объектов данного ведомства и встреча по обсуждению мероприятий программы: «Формирование системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов, в том числе детей инвалидов». Куратор по ранней помощи организации приняла участие в

Межведомственном координационном совете по развитию ранней помощи в республике Адыгея.

Налажено сотрудничество с АО «Россельхозбанк», проведены акции направленные на открытие банковских карт "Россельхозбанк-ВОРДИ".

Представители РО ВОРДИ приняли участие в региональных и межрегиональных и федеральных мероприятиях – съезд ВОРДИ, открытие конкурса профессионального мастерства «Абилимпикс», семинар «Маленькие шаги», тренинг «Фонда президентских грантов», X Всероссийский конгресс пациентов, IX Всероссийская конференция пациентских организаций по муковисцедозу.

Региональному отделению РО ВОРДИ РА предоставлено помещение для ведения деятельности по адресу г. Майкоп ул. Ленина 34.

Председатель РО ВОРДИ РА
А.В. Рауд

